
 

Повідомлення про випадок спалаху після святкування весілля у 

Рівненській області станом на 16.08.2018 

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в 

Рівненській області станом на 15.08.2018 серед жителів  населених пунктів               

с. Дружба та с. Гаї-Левятинські Радивилівського  району Рівненської області 

після святкування весілля зареєстровано 10 випадків захворювання на гостру 

кишкову інфекцію, у тому числі 4 дітей. 

 Святкування весілля відбулося 12.08.2018  у орендованих приміщеннях 

кафетерію ФОП Орловської С.М. у с. Дружба Радивилівського району 

Рівненської області (відповідно до договору позички нежилого приміщення). 

З 14.08. по 16.08.2018 до інфекційного відділення КЗ «Радивилівська 

ЦРЛ» з попереднім діагнозом «Харчова токсикоінфекція, сальмонельоз?» 

госпіталізовано 10 осіб, у тому числі 4 дітей. Перебіг захворювання у 5-ти 

хворих середньої важкості,  інших легкого ступеня важкості.  

За даними розслідування фахівцями Радивилівського районного 

управління ГУ Держпродспоживслужби в Рівненській області 12.08.2018 у 

кафетерії ФОП Орловської С.М. в с. Дружба Радивилівського району 

Рівненської області організовано святкування весілля на 160 гостей. Страви для 

столу готувалися замовниками весілля переважно в домашніх умовах 

самостійно, так і частково в персоналом кафетерію. 

Відповідно до заключних договорів на проведення лабораторних послуг в 

осередках було відібрано матеріал для лабораторних досліджень (21 змив у 

кафетерії, обстежено три домашніх кухарів, 1 проба води на санітарно-хімічні 

показники, 5 проб страв, приготовлених в домашніх умовах  та одну  пробу 

яєць домашніх). ДУ «Рівненський обласний лабораторний центр МОЗ України» 

додатково відібрано 23 змиви в кафетерії, 1 проба води, 3 проби домашніх 

тортів. Дослідження тривають. 

На сьогодні фахівцями  Радивилівського районного управління                             

ГУ Держпродспоживслужби в Рівненській області із залученням спеціалістів 

Радивилівського районного відділення ДУ «Рівненський обласний 

лабораторний центр МОЗ України»  основна причина спалаху, джерело, фактор  

та шляхи передачі збудника інфекції встановлюється. 

Заплановано засідання Радивилівської районної комісії з ТЕБ та НС. 

Направлені листи  облдержадміністрацію та Державну службу з надзвичайних 

ситуацій та Національну поліцію. 

 Проведені бесіди в осередках з профілактики кишкових інфекцій. В 

осередку продовжується робота з локалізації та ліквідації спалаху.  

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Рівненській області. 

 


